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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
704 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 189 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 704 casos efectivos se realizaron un total de 6.858 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,3%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 21 al jueves 22 de diciembre de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 704

Aprobación Presidencial
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde



5050
45 44

40
36 35 38 39 38 36

44 44
40

34 33 36 38 40 37 35 38 37 39 38
33

38 39
35 33

27 26 26 25

33 31 29 29 31 30 30

20

30
35

41

50 53 53 53 50 50
57

47 48
54

59 62
58 58 55 56 56 55 56 56 54

60 57 56 59 60
65 66 68 69

58 61 63 65 65 64 66

18
-m

ar
.

25
-m

ar
.

1-
ab

r.

7-
ab

r.

14
-a

b
r.

22
-a

b
r.

29
-a

b
r.

6-
m

ay
.

13
-m

ay
.

20
-m

ay
.

27
-m

ay
.

3-
ju

n
.

10
-j

u
n

.

17
-j

u
n

.

24
-j

u
n

.

1-
ju

l.

8
-j

u
l.

15
-j

u
l.

22
-j

u
l.

29
-j

u
l.

5-
ag

o
.

12
-a

g
o

.

19
-a

g
o

.

26
-a

g
o

.

2-
se

p
.

9-
se

p
.

15
-s

ep
.

23
-s

e
p

.

30
-s

ep
.

7-
o

ct
.

14
-o

ct
.

21
-o

ct
.

28
-o

ct
.

4
-n

o
v.

11
-n

o
v.

18
-n

o
v.

25
-n

o
v.

2-
d

ic
.

9-
d

ic
.

16
-d

ic
.

22
-d

ic
.

Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

Plebiscito
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Confianza en el presidente Gabriel Boric
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric LE GENERA CONFIANZA?

54 51 41 41 34

42 47 58 58 65 

11 marzo 07 abril 27 mayo 23 septiembre 22 diciembre

Sí No

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.



Presidente Gabriel Boric: Atributos personales
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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consistente,
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Tiene capacidad
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Presidente Gabriel Boric: Atributos de gestión
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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Presidente Gabriel Boric: Atributos políticos
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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Atributos 
de Gestión
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Modelo de Confianza en Gabriel Boric
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Impacto de atributos sobre la confianza en Presidente Boric. 
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Casos: 704

A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno del Presidente Boric debería dedicar mayor esfuerzo durante 
el 2023? %
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matrimonio
igualitario,

aborto
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Total Menciones Primera Mención

Áreas Prioritarias para el gobierno durante el 2023
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Áreas Prioritarias para el gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno del Presidente Boric debería dedicar mayor esfuerzos?
Alternativas dadas. % Primera mención

* Se excluye alternativa “Otra”.



Reformas prioritarias
¿Cuál de las siguientes reformas del Presidente Boric considera más prioritaria? %
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Plebiscito



Necesidad de una nueva constitución
Usted personalmente, ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que Chile necesita una nueva constitución? %
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Posición frente a nuevo acuerdo constitucional
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que la nueva constitución sea redactada a través de un consejo 
constituyente de 50 miembros electos y una comisión experta de 24 personas nombrados por el senado y 
diputados? %
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1 2

50 49

0 1

De acuerdo En desacuerdo Ni acuerdo, ni en
desacuerdo

No sabe, no
responde

16 Diciembre 22 Diciembre



Interés en nuevo acuerdo constitucional
¿Con cuanto interés ha seguido las noticias sobre el acuerdo que logró el Congreso para tener un nuevo proceso 
constitucional? %
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Posicionamiento frente a bases constitucionales
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que el proyecto de nueva constitución deba contener al menos 
las siguientes bases institucionales y fundamentales? %

Casos: 704. El 100% de cada frase se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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En desacuerdo De acuerdo

Los emblemas nacionales de Chile son la bandera, el escudo y el himno nacional

Chile se compromete al cuidado y la conservación de la naturaleza y su biodiversidad

Chile es un Estado social y Democrático de Derecho, cuya finalidad es promover el bien común

Cuatro estados de excepción constitucional: estado de asamblea, de sitio, de catástrofe y de emergencia

Chile protege y garantiza derechos y libertades fundamentales como la libertad de enseñanza 
y el deber preferente de las familias de escoger la educación de sus hijos

Chile protege y garantiza derechos y libertades fundamentales como el derecho a la vida

Chile protege y garantiza derechos y libertades fundamentales como el derecho de propiedad 

Chile es una República democrática, cuya soberanía reside en el pueblo

Chile tiene tres poderes separados e independientes entre sí: ejecutivo, legislativo y judicial

La Constitución reconoce a los pueblos indígenas como parte de la nación chilena, que es una e indivisible 

Chile consagra con subordinación al poder civil la existencia de las 
Fuerzas Armadas, y las Fuerzas de Orden y Seguridad

Chile consagra los siguientes órganos autónomos: Banco Central, justicia electoral, Fiscalía y Contraloría

La Constitución consagrará que el terrorismo, en cualquiera de sus formas, 
es por esencia contrario a los derechos humanos

Chile promueve el desarrollo progresivo de los derechos sociales, 
con sujeción al principio de responsabilidad fiscal; y a través de instituciones estatales y privadas

El Estado de Chile es unitario y descentralizado

Poder legislativo será bicameral, compuesto por un Senado y una Cámara de Diputados 



Prioridad del proceso constituyente
En relación al proceso constituyente, ¿Usted cree que…? %
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Hay que avanzar ahora, los países pueden hacer distintas cosas al mismo tiempo

Hay que dejarlo para más adelante porque hay otras prioridades

Hay que avanzar ahora, 
los países pueden hacer 

distintas cosas al 
mismo tiempo

NS / NR

Hay que dejarlo para 
más adelante porque hay 

otras prioridades como 
delincuencia, economía o 

pensiones

Casos: 708

https://insight-chile.cl/


Economía y 
sociedad



Casos: 704

¿Cuál de las siguientes noticias del 2022 fue la más relevante para usted? %
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La

delincuencia
Coronavirus La inflación Triunfo del

rechazo en el
plebiscito de

salida

La guerra
Rusia -
Ucrania

Argentina
campeón del

mundial

Viruela del
Mono

La muerte
de la reina

Isabel

Elecciones
en Brasil

Otro NS/NR

Total Menciones Primera Mención

Hitos más importantes del 2022
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
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